

## Kategória

Legnagyobb hatású projekt

## Pályázó szervezet neve

Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány

## Szervezet alapítása

1999.03.09.

## Honlap

<http://www.karitativ.hu/>

## Program címe

"Mint egy falat kenyér"

## Program ideje

2019.01.01.-2019.12.31

## Program célja

Programunk célja az hogy az év folyamán állandó és megbízható segítséget tudjunk nyújtani a rászorulóknak. Országszerte több ételosztó pontunk van ahol naponta meleg étellel, gyümölccsel és tartós élelmiszerrel várunk mindenkit akinek segítségre van szüksége. A mindennapi ételosztásaink mellett kiemelt ételosztásaink is jelentős segítséget adnak melyeken alkalmanként 2500 tál meleg ételt és ugyanennyi tartós élelmiszercsomagot osztunk ki.

Eltökélt célunk hogy ezeket a programjainkat folyamatosan fenntartsuk és mindenképp bővítsük. Egyre több településen szeretnénk meleg ételt és csomagokat osztani minimum heti egy alkalommal. Ez a programunk nagy segítséget nyújt a rászoruló családoknak.

## Tevékenységek

Alapítványunk fő tevékenysége a rászorulóknak való meleg ételosztás.

Több évtizede folytatjuk ezt, így közvetlenül szembesülünk azzal mekkora szükség is van ránk. Székhelyünk a III. kerületben található és már évek óta hatékonyan működünk együtt több önkormányzattal és a családsegítő központtal az ország egész területén.

Programjaink:

ADHAT: Alapítványunk 2012. június 29-én kötött szerződést a Nonprofit Információs és Oktatási Központtal, ekkor csatlakoztunk az Adhat Vonal programhoz, amelynek segítségével az elmúlt év folyamán az egész országban a rászorulók ingyenes



ételosztás útján történő megsegítésével foglalkoztunk. 2017-ben számításaink szerint országosan közel 600 ezer tál meleg ételt és több 10 tonna tartós élelmiszert, tejterméket, zöldséget és gyümölcsöt juttattunk nehéz sorsú embertársainknak.

**ISKOLAÉTKEZTETÉSI TÁMOGATÁS:** Az iskolaétkeztetési támogatás olyan szociális intézmények megsegítésére jött létre.

Jelenleg a Fővárosi Önkormányzat Bokréta Lakásotthonaiban élő 40 gyermek részére naponta biztosítunk tápláló meleg ételeket, kenyeret, lehetőség szerint gyümölcsöt, joghurtot, és egyéb élelmiszereket.

**CSALÁDSEGÍTÉS:** Családsegítő szolgáltatásunk keretében szervezetünk vállalta, hogy Budapest III. kerületében a helyi Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központtal együttműködésben naponta akár 600 adag meleg ebédet, pékárut, gyümölcsöt, joghurtot oszt szét. Budapest mellett Egerben, Miskolcon, Pécsen és Debrecenben zajlik hasonló program.

A szolgáltatást kizárólag az együttműködő szociális intézmény által megjelölt emberek vehetik igénybe. Klienskörünket többgyermekes családok, idős emberek, leszázalékoltak, munkát keresők, illetve – a partnerszervezet munkatársainak megítélése alapján – a leginkább nélkülözésben élő helyi rászorulókat alkotják. Szolgáltatásunk így preventív jellegű, a lakhatás elvesztésének megelőzését célzó ellátási forma.

**GYERMEKÉTKEZTETÉS:** A Bokréta otthonban történő ételosztásunkat szeretnénk még jobban kibővíteni. Alapítványunk több gyermekeket segítő intézménnyel is kapcsolatban áll. Gyermekétkeztetési programunk keretében, az év során több alkalommal is lehetőség nyílik velük a közös munkára.

**ÜNNEPI ÉTELOSZTÁSOK:** Karácsony, Húsvét, Gyermeknap, illetve egyéb jeles napok alkalmával kiemelt programokat tartunk az ország különböző pontjain. Ezeket az osztásokon több ezer tál meleg ételt és tartós élelmiszercsomagot osztunk ki.

**RENDKIVÜLI SEGÉLY:** Szervezetünk katasztrófhelyzetekben is igyekszik részt vállalni a károsultak, és a mentési munkálatokat végző szakemberek ellátásában.

## Eredmények

Eredményeink:

Az Ételt az Életért Alapítvány évente több mint félmillió tál meleg ebéddel és ötszáz tonna tartós élelmiszert áll a magyar társadalom szolgálatára. Programunk az ország 10 településén oszt napi/heti rendszerességgel ételt. Csak a fővárosban, több helyszínen, közel 2000 adag ebédet szolgálunk fel naponta.

Évente 4 alkalommal tartunk 2500 fős kiemelt élelmiszercsomag osztást.

A 30 állandó ételosztó mellett évente közel 1000 civil önkéntes vesz részt a munkánkban, köztük hírességek is.

## Értékelési szempontok

Alapítványunk 1999. óta végzi a tevékenységét. Minden évben egyre több helyszínen egyre több rászorulóknak segítünk. Folyamatosan mondhatjuk hogy havonta bővülő helyszínekkel veszünk részt a rászorulóknak mindennapjaiban.

Már a kezdeti időszakban is több 100 rászorulókat szolgáltunk ki és ez a mennyiség az évek folyamán nőtt, olyannyira hogy a legutóbbi kiemelt ételosztásunk alkalmával több mint 5000 családot, nyugdíjast vagy hátrányos helyzetben élő személynek sikerült megkönnyíteni.

A kiemelt ételosztásainkat minden évben ugyanabban az időpontban és lehetőleg ugyanazon a helyszínen rendezzük meg. Az interneten való hirdetés mellett a köztereken is több 100 plakátot helyezünk ki hogy a rászorulóknak tudomást szerezzenek róla.

A mindennapi ételosztásaink hatékonyságát a családsegítő szervezetekkel való együttműködés biztosítja.

Mivel alapítványunk több évtizedes tapasztalattal rendelkezik a szegény ételmezés és megsegítés terén, mindemellett már második évtizede stabilan végezzük a munkánkat.

## Egyéb infó

<http://www.karitativ.hu/>

<https://www.youtube.com/watch?v=LOK4zj00HWk>

<https://www.youtube.com/watch?v=VPfGbZRcwBg>

<https://www.youtube.com/watch?v=DNurgitG1OQ>

<https://www.youtube.com/watch?v=Tj6UUpzvPTY>